

饭店失火，周围居民吓出一身冷汗

# 火场搜出6只煤气包

■快报记者 顾元森 文/摄

**前天晚上9点**  
50分左右，南京工人新村121号居民楼下一家饭店突然起火，现场弥漫着浓重的煤气味。消防队员迅速赶到现场，从火场中抢出6只煤气罐，这不禁让饭店周围的众多居民倒吸一口凉气。



消防队员切割卷帘门

## 巨响过后饭店起火

起火的饭店正好位于居民楼一楼，当记者到达现场时，数百名居民正远远地围在现场周围，六七辆消防车、警车停在附近。住在3楼的一名住户告诉记者，“当时我正在家里，突然听到外面传出一声巨响，就像煤气爆炸的声音一样，我跑到窗口往下一看，看到一楼饭店窗户里冒出了一股浓烟，还有火苗蹿出来。我意识到是饭店起火了，吓得赶紧跑到楼下对面的马路边。”

居民们表示，火烧得很快，大家听到动静跑出来时，火已经烧得很大了，从饭店窗户蹿的火苗有1米多高，好多人急忙打火警电话。因为火势太大，加上当时饭店大门紧闭，大家都不敢贸然上前去救火。

## 火场拖出6只煤气罐

很快，消防部门赶到了现场，一部分消防队员先是站在饭店外，用消防水龙头对着饭店喷水，另几名队员则跑到饭店后面的窗户灭火。经过近半个小时的扑救，明火基本上被扑灭，但从外面仍然可以看到店内有火光。由于联系不到饭店老板，消防队员用切割机将卷帘门切开，进入店内将余火扑灭。让人吃惊的是，消防队员从火场中拖出好几

只煤气罐，现场一下子弥漫出浓浓的煤气味。煤气罐刚被拖出，消防队员就用水喷淋降温，几只煤气罐上面冒起一阵阵白烟。

此时，煤气公司的两名工作人员赶到现场，警察则将围观群众疏散到百米开外。记者数了一下，消防队员一共从饭店内抢出了6只煤气罐。

看到这些煤气罐，不少居民不禁后怕：“这太危险了，饭店周围全是住户，幸亏这些煤气罐没发生爆炸，要不然还不知道多少人要遭殃呢！我们住在饭店的楼上，这不是住在炸弹上面吗？”

## 饭店几乎被烧光

经过近1个小时的扑救，饭店大火被完全扑灭，记者透过被割开的卷帘门看到，饭店面积七八十平方米，里面已是一片焦黑，内部设施被烧得面目全非。周围居民看到饭店烧过后的惨状，都觉得有些可惜，不过也有不少居民感觉庆幸：“幸亏起火时没人在店里，要不然人肯定被烧得非死即伤。没有人出事，真是万幸！”

居民们分析，饭店起火是因为发生了煤气爆炸，或者是煤气罐泄漏遇到了可燃物造成了火灾。起火原因正在进一步调查中。

(于先生报料奖 90元)

## 【火情速递】

### 小火灾也很吓人

**昨晚6点40分左右，**新街口福中大厦四楼外墙一个正在亮着的“玛”字突然着火，行人看到后纷纷绕开。而在楼下快餐厅，几位年轻女孩泰然自若地啃着鸡翅。很快，一辆消防车赶到现场将火扑灭。大厦管理处工作人员说，火势不大，不过很危险，因为当时楼里顾客很多。快报记者 常毅

(于先生报料奖 60元)

**昨天中午12点多，**南京市长江路网巾市一正在装潢的百货公司五楼仓库发生火灾，3辆消防车赶赴现场将火扑灭，损失不大。一名现场工作人员称，该百货公司发生火灾已不是第一次。

快报记者 吴宏  
(钱先生报料奖 60元)

**前晚9点50分，**一辆大客车满载着游客行至南京大明路附近时，车尾突然冒出黑烟，恰好一辆警车停在路边，警察驱车将大客车拦下，并疏导乘客离开车子，很快火蔓延开来，所幸未造成人员伤亡。对于次日的行程及游客损失，导游表示将会由旅行社等部门共同协商处理。

快报记者 顾元森



## 解困

**昨天凌晨近两点钟，在宁六公路与学府路交界处，一辆轿车与货车猛烈相撞，轿车内正、副驾驶座位上的两人被卡在车内，伤势较重。消防队员用切割机割开车门，1个多小时后，两人均被消防队员救出。据了解，两车其中有一辆可能没有遵守信号灯，结果发生了这一惨剧。**

快报记者 顾元森 文/摄

## 被撞女子身受内伤，喊消防来不及—— 大家抬车救出受伤女

**□快报讯(记者 李绍富)**前天一起交通事故中，一女子大腿被压在车轮下，且受了严重内伤。紧急情况下，民警联合，10多人抬起肇事车辆，将被困女子救出，由于抢救及时，该女子并无生命危险。

前天晚上9点半左右，一年轻女子骑自行车经过南京珠江路附近一条小巷时，被一辆突然左拐的农用三轮车撞倒。当时该女子两条大腿被压在车底部，动弹不得。农用车司机见自己闯了祸，顿时吓得不知所措，周围群众赶紧报了警。民警赶到现场后，发现受伤女子除了大腿之外，并无其他明显外伤，但耳朵一直冒血。民警初步

判断，该女子受了严重内伤，得赶紧治疗，通知消防肯定来不及。此时围观的人越来越多，民警考虑到农用车自重较轻，就发动周围群众抬车。在10多个热心市民的帮助下，农用车被往一边抬起，受伤的女子双腿才挪出了车轮，随后被等候在一旁的急救车送往了附近医院抢救。

农用车司机称，他当时准备从巷子口左拐上珠江路，但没注意到旁边骑自行车的女子，等他发现时，女子已经被撞倒。司机还称，本来是准备晚上将车开出去卖了，没想到却出了事故。随后，司机被带回交警大队事故组处理。

农用车司机称，他当时准备从巷子口左拐上珠江路，但没注意到旁边骑自行车的女子，等他发现时，女子已经被撞倒。司机还称，本来是准备晚上将车开出去卖了，没想到却出了事故。随后，司机被带回交警大队事故组处理。